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 Унікальна мазь на основі нафталанової нафти 

 1.Дерматологія 
      

 Рекомендуємо скористатися маззю, склад якої містить інгредієнти, які здатні 

купірувати основні симптоми шкірних захворювань:  

псоріатичні бляшки, свербіж, лущення шкіри, рани, коли один компонент, 

доповнюючи дію іншого, відчищає шкіру глибоко зсередини. 

     
      Перевага цієї мазі в тому, що вона складається з Нафталанової нафти 

(аналогів їй немає у всьому світі)., яка сама по собі ефективно застосовується 

при лікуванні шкіри, м'язів, зв'язок, сухожиль, фасцій, судин і т. д. Однак, крім 

Нафталану до складу мазі входить ще 11 натуральних компонентів, кожен сам 

по собі унікальний, які доповнюючи, покращують і посилюють саму дію 

Нафталану. Загалом мазь, по-перше, швидко прибирає поразки зі шкіри, 

наприклад (псоріатичні бляшки); по-друге, за рахунок своїх властивостей 

глибше проникає в шкіру в нижній шар шкіри (епідермісу), і як би зсередини 

зупиняє псоріатичний розвиток (псоріатичну клітину), що дає більш тривалу 

ремісію, ніж інші стандартні методи лікування.  

 

     Як показує практика, лікування шкірних захворювань продуктами 

Нафталанової нафти - це дуже хороший вибір і результат. 

 

      

      Мазь застосовується при захворюваннях, таких як: псоріаз, екзема, 

нейродерміт, себорея, оперізуючий, лускатий лишай, фурункули, сікоз, 

піодермія, кропив'янка, склеродермія, виразки, пролежні, гнійно- запальні та 

інфекційні рани, садна, опіки, гематоми, алергії, бешихове запалення, свербіж 

без встановленої етіології та інших. 

       

      Говорити про те, що рецепт мазі новий створений тільки сьогодні, то це не 

зовсім так. Ця мазь використовувалася в часи, коли переваги переважно 

віддавалися народній медицині – лікуванню “дарами природи”, завдяки яким 

багато хто повністю зцілювався від важкої хвороби, наприклад Нафталанова 

нафта, яка входить до складу мазі - "Густа кров землі" - так називають його на 

Кавказі. Пройшло більше 100 років від початку вивчення лікувальних 

властивостей та застосування Нафталану. Його ефективність при різних 

захворюваннях підтверджена результатами понад 1600 наукових праць та 

монографій, у тому числі 270 дисертацій. 
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    Застосовується 1-2 рази на день або один раз на ніч. Наноситься тонким 

шаром на уражені ділянки шкіри. 

 

    Курс лікування індивідуальний, залежно від тяжкості захворювання, у 

середньому 12-15 днів. 

    Зберігати у темному місці. 

 

Мазь готується у рецептурному відділі. 

 

Отримати можна через “Нову Пошту” в будь-якій точці України. 

 

     Якщо Ви страждаєте на шкірні захворювання, Вам набридло 

безрезультативно витрачати чимало грошей, втрачати багато часу на лікування, 

а хочеться мати гарну здорову шкіру і не відрізнятися від інших, для більш 

детальної інформації дзвоніть за телефоном :  

 

2.Опорно-руховий апарат 

 
   Мазь на основі знесмоленого нафталану застосовують при 

больовому синдромі у хворих з проявами остеохондрозу хребта та 

хворобою суглобів. 

 

   Біль у спині та суглобах зустрічається в медичній практиці 

найчастіше. Найпоширенішими з них є болі, пов'язані з 

вертеброгенними рефлекторними та корінцевими синдромами, 

обумовлені змінами у хребті (остеохондроз) та суглобах. 

 

   При всій полігамності клінічних проявів остеохондрозу хребта 

найбільш стабільним є зміна функціонального стану м'язів, фасцій і 

сухожиль, що оточують хребет і місця проходження запалених 

уражених нервів, що є наслідком патологічного процесу і становить 

одну з ланок замкнутого порочного кола і ще сильніше затягує петлю 

на шиї нерва, ніж сама причина, ускладнюючи перебіг захворювання і 

набуває стійкий характер. 

 

   Компоненти нафталанової мазі легко проникають у уражену 

ділянку, сприяють розсмоктуванню запальних процесів, зменшенню 



набряку, болю, розширюють судини, зменшують спазм м'язів, 

покращують кровообіг, мікроциркуляцію і відтак харчування тканин, 

стимулюють метаболічні, регенеративні процеси. Нафталан 

нормалізують синтез хондроїтинсульфату, стимулюють зростання 

нових хрящових клітин, що сприяє відновленню суглобових хрящів. 

 

   Спостерігається чітке поліпшення стану: зменшується вираженість 

болю, скутість, поліпшується еластичність м'язів і обсяг рухів у 

хребті, що дозволяє повністю позбутися або зменшити дози НПЗП. 

 

Застосовується при проблемах: 

 

.   Захворювання суглобів та позасуглобових м'яких тканин опорно-

рухового апарату; 

.   Ревматоїдний артрит, поліартрит з мінімальною активністю; 

 .   Інфекційні специфічні артрити, поліартрити (Бруцельозний, 

дизентерійний, вірусний); 

.   Остеохондроз, деформуючий спондильоз, спондилоартроз; 

 

.   Артрити, артрози, пов'язані з іншими захворюваннями: - 

подагричний поліартрит, доброякісний професійний поліартрит, 

вібраційні хвороби; 

.   Позасуставні захворювання м'яких тканин та опорно-рухового 

апарату: бурсити, тендовагініти; періартрити, міозити, міальгії, 

міофасцити; 

.   Хвороба Бехтерева. 

 

                        Нафталанська нафта (олія) 

   Лікування Нафталановою нафтою - це потужна, ефективна терапія понад 100 

захворювань, завдяки її унікальним лікувальним властивостям. 

   Нафталанська олія– це очищений від смолистих сполук нативний нафталан, 

методом вакуумної перегонки, є унікальною комбінованою, 

багатокомпонентною, збалансованою, що володіє лікувальними властивостями 



композицію. Але даний препарат має серйозні переваги перед нативним і 

знесмоленим перевершує за своєю антибактеріальною дією, не дратує слизові 

оболонки, тому успішно застосовується як нашкірно, так і у вигляді тампонів 

мікроклізм і ванн, а також для змащування слизових оболонок ясен, горла, носа 

та у вигляді олійних інгаляцій. 

   Сьогодні «Нафталанська олія» є популярним, високоякісним і 

високоефективним цілющим засобом, який має у своєму складі природні 

лікувальні речовини, комплекс яких позитивно позначається в терапії різних 

захворювань. Терапевтичні характеристики відомі своїми позитивними 

оцінками світових фахівців. Застосовується для лікування підгострих та 

хронічних захворювань. Найголовніші ефективні лікувальні якості препарату 

дарує саме його складові речовини, що ґрунтуються на нафтенових 

вуглеводнях. 

                               Дія нафталану на організм 

   Нафталан має виражену протизапальну та аналгетичну дію за рахунок 

придушення активності медіаторів запалення. Виявляє: розсмоктувальну, 

антисептичну, антигістамінну, протисвербіжну, загальну та часткову 

імуностимулюючу, болезаспокійливу та нейротрофічну дію. Покращує 

кровообіг, призводить до підвищення живлення тканин, загоєння рубців та 

пом'якшення швів, стабілізує синтез хондроїтинсульфату, стимулює зростання 

нових хрящових клітин, посилює проникність гематоенцефалічного бар'єру, 

нормалізує проникність капілярів. Також має антиоксидантну властивість, 

впливає на стан обміну речовин в організмі, призводить до зрушень у різних 

його функціях, діє на ретикулоендотеліальні системи, що відіграють істотну 

роль у процесах захисту організму. 

   При вивченні впливу нафти на фізіологічні функції організму з'ясувалося, що 

нафта має біологічну активність, також десенсибілізує організм, підвищує 

компенсаторні функції. За рахунок антигістамінного ефекту нафталан знижує 

вміст серотоніну в крові, пригнічує збудливість адренергічних структур. 

Покращує провідність імпульсів по моторних волокнах периферичних нервів. 

Впливаючи на шкіру, сприяє стабілізації кератинізації. Крім того, нафта 

нафталанова та її фракції мають виражену антибактеріальну активність за 

рахунок дії нафтенових вуглеводнів на бактеріальну мембрану, які розчиняють 

ліпіди та смолисті речовини мембран, посилюють її проникність, порушують 

процеси обміну мікробної клітини, внаслідок чого мікроби втрачають 

життєздатність. Незамінна якість нафталанської олії полягає в тому, що вона не 

просто знімає симптоми, а має відновлюючі властивості. 



Показання до застосування 

1.Захворювання суглобів та позасуглобових м'яких тканин опорно-рухового 

апарату: 

Остеохондроз міжхребцевий, деформуючий спондильоз, спондильози з 

корінковими болями, неспецифічні, артрити та поліартрити, подагра та 

подагричний поліартрит, професійний поліартрит, ревматичний поліартрит, 

вібраційна хвороба, посттравматичний остеопороз, бурсити, тендовагініти, 

міозити, міалгії, післяопераційні спайки залишкових явищ після перелому 

(тугорухливість суглобів, набряклість) та ін. 

2. Хвороби нервової системи: 

Невралгія трійчастого, потиличного, сідничного  нервів, міжреберна невралгія, 

неврити лицевого, променевого, ліктьового, стегнового, великогомілкового 

нервів; попереково-крижовий та шийно-плечовий радикуліт, плечовий плексит 

та ін. 

3. У дерматологічній практиці: 

Місцевий і поширений свербіж шкіри без встановленої етіології, при хронічних 

шкірних захворюваннях, лускатому лишаї, нейродермітах, екземі, псоріазі, 

себореї, фурункулах, сикозі, кропивниці, склеродермії, рани, пролежні, торпідні 

виразки, іхтіоз та ін. (Лікування шкірних хвороб нафталаном в даний час 

вважається одним з найефективніших методів лікування.) 

4. Захворювання судин: 

Атеросклероз судин нижніх кінцівок, облітеруючий ендоартерит, хронічний 

тромбофлебіт, хронічна венозна недостатність, трофічна виразка. 

5. Гінекологія: 

При будь-яких запальних захворюваннях жіночої статевої сфери (аднексити, 

параметрит, ендометрит, хронічний рецидивний кольпіт, аменорея, дисфункція, 

безпліддя першого та другого ступеня, клімактеричний синдром, перитонеальні 

сполуки тазу) для лікування ерозій та ін. 

6. Урологія: 

Хронічний простатит, уретрит, везикуліт, епідидиміт та ін. 



7. Проктологія: 

Внутрішній і зовнішній геморой, трешини прямої кишки. 

8. Отолорингологія: 

Хронічний тонзиліт, фарингіт, атрофічний та алергічний риніт, синусит. 

9. Стоматологія: 

Гінгівіт, пародонтит, пародонтоз. 

Спосіб застосування 

1.Опорно-руховий апарат. 

При місцевому застосуванні: нафталановою олією змащують окремі ділянки 

тіла (суглоби, хребет, уражені ділянки шкіри). Наносити на шкіру нафталан слід 

тонким шаром, заздалегідь підігрітим на водяній бані і охолоджують до 38°C 

Змащена нафталаном ділянка шкіри підлягає обігріванню штучними джерелами 

теплових променів – лампи солюкс, міміну, місцевої електричної (світлової) 

ванни або іншим інфрачервоним опромінювачем. Тривалість процедур при 

місцевому змащуванні нафталаном 20-30 хв. щодня або два дні поспіль із 

перервою на третій чи через день. Курс лікування – 12-15 процедур. 

При лікуванні захворювань суглобів та периферичної нервової системи активні 

рухи та лікувальна фізкультура повинні займати відповідне місце у загальному 

комплексі лікування. 

2.В дерматологічній практиці: 

Нафталан попередньо нагрітий до 37-38°С застосовується як змазування 

ураженої ділянки. Змащена нафталаном ділянка шкіри підлягає обігріванню 

штучними джерелами теплових променів – лампи солюкс. Тривалість процедур 

при місцевому змащуванні нафталаном 20-30 хв. Курс лікування 20 сеансів 

щоденно. 

3.Атеросклероз судин нижніх кінцівок: 

Хворим призначається змазування нафталаном хворої кінцівки у вигляді 

«Панчохи», при температурі 40°С, тривалість процедури 30 хвилин. Для 

підтримки температури змащена зона обігрівається лампою «Соллюкс» або 

загортанням. Курс лікування 10-15 процедур щодня. 



4. Гінекологія: 

Хворому вводиться тампон, рясно змочений нафталаном, нагрітим до 50-55°С, 

через 20 хвилин зону трусикову змазують нафталаном і опромінюють солюксом 

протягом 20 хвилин. Тривалість процедури 30-40 хвилин, щоденно. Курс 

лікування – 15-20 процедур. Нафталанова олія, введена в піхву, добре 

всмоктується, причому з боку слизової оболонки немає жодних явищ 

подразнення. 

5. Урологія: 

Після очисної клізми прямої кишки приймаються ректальні заливання 

нафталанової олії (20-40 мл), при температурі 20-40 ° С з змазуванням 

трусиковой зони. Курс лікування включає 10 процедур. 

6. Проктологія: 

Після очисної клізми пряма кишка приймаються ректальні заливання 

нафталанової олії (20-40 мл), при температурі 20-40°С. Курс лікування включає 

10 процедур. 

7. Отолорингологія: 

Після полоскання та промивання, піднебінні мигдалики змащуються 

нафталановим маслом. Тривалість курсу 10-12 сеансів щоденно. 

8. Стоматологія: 

Область ураженої ділянки протирається ватним тампоном до суха і змащується 

олією 3 рази у день. Тривалість курсу – 14 днів. 

 

Висока ефективність нафталанотерапії досягається при триразовому повторенні 

курсу. Інтервал між курсами 6 місяців! 

Так, справді, нафта унікальна і аналогів їй немає в усьому світі! 

Залишається тільки сподівається, що земля даруватиме нам це диво - 

нафту ще не одну сотню років. 


